Ktlesi 300 g olan X cismi, tagsma duzeyine kadar su ile dolu
kaba konuldugunda kaptan 75 g su tasiyor.

Buna gére, X cisminin dzkiitlesi kag g/cm? tiir?

(Suyun ézkiitlesi 1 g/em?3 tir.)
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100 cm?3 gizgisine kadar su bulunan Sekil | deki dereceli kaba
ozdes 4 bilye atildiginda kabin kutlesi 120 g artarken su sevi-
yesi Sekil Il deki gibi 130 cm?3 gizgisine cikiyor.

Buna gore, bir bilyenin dzkiitlesi kag g/cm3 tiir?

A)2 B)3 C)4 D)5 E)6
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Tagma diizeyine kadar hacmi 600 cm? olan K kabinda 400 cm3
su vardir. Kaba, suda batan bir cisim birakildiginda L kabina
100 cm3 su tasiyor.

Cismin kiitlesi 450 g olduguna gére, ozkiitlesi kag cm?3
tir?
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Disey kesitleri sekildeki gibi olan K ve L kaplarinda bulunan
ayni sicakhiktaki sivilanin kitleleri sirasiyla 3m, 2m dir.

d
K sivisinin ozkiitlesi dy, L ninki de d; olduguna gore, d—"
orani nedir? -
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X cismi iclerinde su bulunan K ve L kaplarina ayri ayrl konuldu-
gunda K kabi 100 g, L kabi 80 g agirlasiyor.

Buna gore, X cisminin ozkiitlesi kag g/cm3 tiir?

(Suyun ézkitlesi 1 g/cm3 tir.)

A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

m Hacmi 300 cm?3 olan silindir bigimindeki bir kap, 1 g/cm3 6z-
kitleli X sivisi ile tamamen doludur. X sivisinin bir kismi bo-
saltilarak yerine ayni sicaklikta 6zkutlesi 4 g/cm3 olan Y sivisi
dolduruldugunda kaptaki sivi kiitlesi iki katina gikiyor.

Buna gore, kaba ilave edilen Y sivisinin hacmi kag cm?3
tiir?

A) 100 B) 120 C) 150 D) 180 E) 200
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Cevaplar :
1B, 2)C, 3)C, 4)A, 5)E, 6)A,



